



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 055/2018

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 01/11/2018 até o dia 19/11/2018 às 23h59min, exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/
Divulgação do Resultado Final	A partir das 16h do dia 20/11/2018 (terça-feira), no endereço eletrônico: https://bit.ly/2ug76q3
Período previsto do curso	03 de dezembro de 2018

Leia-se

Ações	Datas programadas
Período de Inscrição	de 01/11/2018 até o dia 14/01/2019 às 23h59min, exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/
Divulgação do Resultado Final	A partir das 16h do dia 22/01/2019 (terça-feira), no endereço eletrônico: https://bit.ly/2ug76q3
Período previsto do curso	11 de fevereiro de 2019

Machado, 20 de novembro de 2018.


Michelle da Silva Marques
Coordenadora Geral de Extensão